



3万元起步,5年开出4家分公司

陈元康:成功的秘诀是能吃苦、高效率 and 把员工当亲人

80后 创业故事 系列报道②

22岁时,他带着3万元只身来锡创业;短短5年过后,公司年销售额超过2000万元。如今还不到30岁的陈元康已成为一家有着上百名员工的防静电装备公司老总。

陆媛



陈元康 本人供图

一天完成别人填一周的资料

1986年,陈元康出生在江西赣州农村,因为家里经济条件不好,高二没读完他就辍学外出打工。当超市促销、安装广告牌、做电焊工……2003年,他重回课堂考上了一所中专学习园艺。“我那时才八十多斤,又黑又瘦,班主任马老师可怜我,在我毕业后推荐我去烟台一家农资公司当业务员,到全国各地推销农资产品。”陈元康说,因为工作需要,跑广西、海南、广东等地,积累了一定社会经验。

2005年,他只身来到东莞,通过人才市场应聘到一家防静电装备公司,在这个完全陌生的领域学习业务和技术知识。2008年初,他带着几年来攒下的全部家当——3万多元现金,到长三角寻找发展机会。在比较了南京、苏州、上海等地后,他在无锡新区工博园开办了防静电装备公司。

2008年夏天,公司在苏州的客户要求产品必须在一天内调试结束。因为时间紧,陈元康估计来不及吃午饭,早上就和同事带着汉

堡进入客户公司。直到晚上七八点,忙碌了快12个小时才结束,其间他们每人只吃了一个面包。“考虑到在客户面前吃东西有损形象,所以我们只能轮流在厕所角落里偷偷啃汉堡。”

公司另一客户是家知名外企,它要求所有供应商填各种中文资料,“厚厚一沓材料,我们用尺子量了有8厘米厚。外企的负责人说,其他供应商通常要一周后填完交回。可我们在当天下午4点多拿到材料后,3个人忙到第二天凌晨3点就填完了,当我们上午去交资料时,对方有点不敢相信,说从来没有哪家公司像我们这样快速。”

凭着能吃苦和高效率两个法宝,从起初代理产品到创立自己的注册商标,从公司成立第一年销售100多万元,到去年超过2000万元。短短5年间,陈元康的公司业绩迅速发展,还在国内设立了4个分公司。

信奉“员工第一客户第二”

“我信奉员工第一,客户第二。我们公司一线销售人员20多人,

到目前为止,一些员工离职是由于个人原因,尽管没有和他们签订禁止同业协议,但没有人自己创业。”陈元康认为,这得益于自己的仁义管理。核心员工享受提成和利润分配,有房有车,不创业一样实现自己的价值。财散人聚,同时又少了很多竞争对手。

然而,当公司规模扩大到百人的队伍,成长的烦恼也接踵而来:公司人多了,凭以往的人性化管理是否可行?怎么带好团队?许多来应聘的大学生眼高手低,很难招到有能力的管理人才……“自己的知识水平不够,现在觉得有点吃力,需要想办法提升自身。”对陈元康来说,首先要解决好公司内部事务,才能更上一层楼。

对和自己一样的80后甚至90后创业者们,陈元康建议要注重互联网营销,“我们从最初跑工厂、展会销售产品,转为建设自己的服务网络,通过媒体和网络推广产品,对网络的依存度越来越高。此外,公司想要长远发展主要靠产品和服务说话,传统的依靠人脉销售方式会逐渐难以生存。”

青少年环保公益 创投项目淘宝店开张

只要有支付宝,只要你还有“小到2元的余力”,按几下鼠标,在淘宝网上就能轻松完成一次对青少年环保公益项目支持。昨日,记者从无锡市团市委了解到,经过一周的测试,无锡青少年环保创投公益小站在淘宝网上正式上线。

从即日起至6月份无锡市环境月之前,公益小站所募集的资金将全部用于资助前期入选的首批无锡市青少年环保公益创投项目。

热爱环保事业的市民,可登录<http://shop109183834.taobao.com>,为建设“魅力无锡”贡献一份力量。

匡笠

中国电信物联网 无锡开“分号”

昨日,中国电信旗下的物联网基地步入公司化运作,中国电信股份有限公司物联网分公司在无锡新区iPark四期挂牌成立。据介绍,继天翼视讯、爱游戏、天翼阅读等基地之后,中国电信物联网基地又完成了公司化改制。

据介绍,成立于2009年11月的物联网基地聚焦智能交通、智慧金融、智能抄表等行业应用,依托中国电信物联网终端管理M2M平台以及中国电信车载信息化应用TAP平台,打造了自身在物联网行业应用上的核心竞争力。4年多来,物联网基地积极与产业链上下游企业展开广泛的合作,推动物联网模块和终端的标准化、通用化,进一步提升了物联网终端产业链的核心价值。

近年来,无锡基本形成了以新区太科园、滨湖经济开发区和南长创智园为核心,新区、滨湖、南长为重点,一核多元的产业空间格局。众多科研机构和企业进驻,为无锡物联网发展提供了底气与支撑。

匡笠

华莱坞请你跟明星一道“走红毯”

连日来,无锡国家数字电影产业园(以下简称“华莱坞”)有点“忙不过来”,《武则天》《一步之遥》《绝路逢生》等多部影视作品正在园区拍摄和制作,每天平均有500人左右的旅游团队赴园区参观体验,每周六晚华莱坞的5D光影秀检票口总是排起长队。

本周六,华莱坞还将迎来一场影视盛会,吕良伟、宁静、宋佳、刘筱筱等知名艺人现身无锡,他们将走上华莱坞的红毯与影迷热情互动。目前,参与活动的粉丝正在公开招募,出席本次活动的粉丝也将被要求着盛装亮相,并有机会亲自体验一下明星走红毯的感觉。

邓力鑫 薛晟



《武则天》剧组在华莱坞取景 邓力鑫 摄

“冲刺高考”系列报道之七

地理复习要把重心放在基础题上

今天推出的“地理篇”是2014年“冲刺高考”系列报道的最后一篇。支招老师黄晓华是无锡一中高三地理备课组长。她建议在复习中适当关注新问题及热点问题,但不要一味追求新题、难题、怪题,还是要针对考纲的知识能力要求,将重心放在基础题上。徐振

黄晓华建议,每天给自己安排定量的看书任务,结合考纲回归课本,针对自己平时还理解不透的问题,还应多角度思考,掌握知识之间的逻辑和因果关系,以便提高知识迁移的能力。如对气候内容进行分析时,可根据气压带风带的分布、对气候的影响、气候的主要特点及其分布规律、成因、气候对自然带影响、气候对农业生产的影响

(利与弊两方面)这一思路进行知识联系,同时还可结合中国及世界某区域气候类型及其分布、影响因素展开综合分析。

黄晓华表示,地理问题大致可作以下归类:地理特征,如水文特征、气候特征、天气特征、地形地势特征、各种分布特征等;影响因素,如影响太阳辐射的因素、影响气候的因素、影响水文特征的因素等;区位因素,影响工农业的区位因素、影响人口与城市分布的区位因素、影响交通运输点与线的区位因素等;产生问题类,如工农业生产及城市化对地理环境的影响、水库修建对地理环境的影响等;整治措施及意义类,如针对各类环境问题的整治措施、修建交通线的地理意义、人口迁移的地理意义、产业转移的地理意义等。

对于各类练习中出现的新问题,应注意答题思路和技巧的训

练,可将心得写在题旁,供回顾使用。平时也可多关注各类媒体中报道的时事热点,了解它的位置、区域特征、主要的人类活动及存在的问题、建议采取的措施等,将理论与实际联系起来,强化地理触觉。

“万变不离其宗,尽管题目的背景多变,但地理的原理、技能、思维都有其最本质的东西,所以不要一味追求新题、难题、怪题,还是要针对考纲的知识能力要求,将重心放在基础题上。”黄晓华说。

结束语

在接受采访时,各科名师都提到了“心态调整”的重要性。他们都表示,良好的心态是正常发挥的重要前提,所以在复习中要珍惜每次练习的机会,利用练习的机会调整自己的考试策略与心态,将有助于高考中“以不变应万变”。

天气

今天多云,明日有雨

昨日,锡城告别了连日的雨天,阳光灿烂,气温也比较暖和,不过,明后两天又将迎来雨水天气,好在气温比较平稳,最低气温都在10℃以上,最高气温则在20℃上下。

今后三天天气

今天 多云 11~22℃
明天 雨止转阴到多云 15~20℃
后天 多云 11~19℃

速读

17所驾校获评省级信誉

2013年度江苏省机动车驾驶员培训学校培训质量信用等级评定结果日前揭晓,无锡市共有17所驾校获此荣誉,其中江阴环宇驾校等2所驾校被评为机动车驾驶员培训信誉AAA级驾校,江阴飞达驾校等9所驾校被评为机动车驾驶员培训信誉AA级驾校,无锡高交驾校等6所驾校被评为机动车驾驶员培训信誉A级驾校。

薛晟

鼋头渚将现“夜樱”美景

明天起至4月7日,每天16:30至21:00,鼋头渚景区将现“夜樱”美景——樱花谷到长春桥段数万株樱花树用灯光布置,每株樱花树下装置了射灯、全彩LED灯、梦幻流樱灯等,烘托出满树花影,犹如无数宝石镶嵌在樱花丛中。

陆媛

卫生监督给宾馆做“体检”

无锡卫生监督所连续十天在全市范围内开展以大型宾馆及经济性酒店为主的专项服务指导工作,44家单位接受了指导服务。

从现场情况看,从业人员健康证持有率较以前有较大提升,大部分住宿业有公共场所卫生许可证,并配备有相应的清洗、消毒、保洁设施,大部分经营单位能对茶杯、口杯、毛巾、床上用品等用品用具做到一客一换一消毒。梦之 陆媛



“快3”促销包括和值投注吗?

不包括。“快3”2000万元促销仍在进行中,单注中三同号单选送36元物品、二同号单选送12元物品、三不同号送6元物品、二不同号送2元物品。凡在无锡福彩站购快3单张100元(含)以上未中奖者,均可参加抽奖,总金额242人。一等奖2名:苹果iPhone5s手机一部;二等奖10名:捷安特自行车1辆;三等奖30名:荣事达电饭煲1台;四等奖50名:蚕丝被1条;五等奖150名:刮刮乐彩票100元(详见福彩快3专营店海报)。唐奕